Контрольная работа по биологии

8 класс

Вариант 1

На выполнение контрольной работы по биологии дается  45 минут. Работа состоит из 3 частей.

Часть 1
Выбрать 1 верный ответ.
1. Грибы как и животные,

1) всасывают минеральные вещества с помощью гиф

2) питаются готовыми органическими веществами

3) ведут неподвижный образ жизни и расселяются при помощи спор

2. Сократительные вакуоли необходимы:

       1) для пищеварения;

       2) для газообмена;

       3) для удаления избытка воды и вредных веществ.

3. Преимущество в размножении покрытосеменных растений над голосеменными растениями заключается в появлении

1) плодов

2) двойного оплодотворения

3) семян

4.  Для бабочки характерно

1) колюще-сосущий аппарат

2) грызущий аппарат
3) сосущий ротовой аппарат
5.  Почему нельзя брать в рот травинки с заливных лугов

1) на них могут быть возбудители малярии

2) на них могут быть яйца остриц

3) на них могут быть личинки печеночного сосальщика

6. Пауки – хищники, у которых процесс пищеварения осуществляется:

1) в ротовой полости;

2) вне организма;

3) в пищеводе.

7. Моллюски обитают:

1) в морях;

2) в пресных водоемах;

3) в морях, в пресных водоемах, на суше.

8. Рост растений происходит благодаря делению, росту и дифференциации клеток             ткани

1) покровной;

2) механической;

3) образовательной

9. Человек умелый, изготавливающий из камня орудия труда,
относится к:
1)
древнейшим людям;

2)
древним людям;

3)
обезьянолюдям;

4)
новым людям.

10. Наука о создании условий, благоприятных для сохранения че​ловеком здоровья, о     правильной организации его труда и отдыха:
1)гигиена; 

2) анатомия; 

3)зоология; 

4) физиология.
11. 
Человека относят к классу млекопитающих, так как у него  есть:
1)
пищеварительная система;

2)
печень, почки;
3)
нервная система;

4)
млечные железы.

12.  
Рудиментом у человека является:
1)
третье веко;

2)
8-образная форма позвоночника;

3)
хвостец;
4)
широкий таз.
13. Функция митохондрий - это:
1)
окисление органических веществ;

2)
синтез органических веществ;

3)
накопление питательных веществ;

4)
синтез крахмала.

14.
В клетках человеческого организма содержится:
1)
46 хромосом;

2)
48 хромосом;

3)
24 хромосомы;

 4)
20 хромосом.

Часть 2

Часть 2 содержит 1 задание с выбором нескольких верных ответов из пяти. 

      1.  В чем сходство покрытосеменных и голосеменных растений?

1) размножаются семенами

2) имеют хорошо развитые вегетативные органы

3) способны образовывать обширные леса

4) образуют сочные и сухие плоды

5) опыляются насекомыми и птицами

Часть 3

Часть 3 содержит 1 задание со свободным ответом. 

С5. Какие черты делают эвглену зеленую похожей на животное и на растение?
Контрольная работа по биологии

8 класс

Вариант 2

На выполнение контрольной работы по биологии дается  45 минут. Работа состоит из 3 частей.

Часть 1
Выбрать 1 верный ответ.

 1. Для кишечнополостных характерна:

1) двусторонняя симметрия тела

2) лучевая симметрия тела

3) билатеральная симметрия тела

2. Все функции целого организма выполняет клетка

1) инфузории-туфельки;

2) пресноводной гидры;

3) листа березы

3. В растительных клетках, в отличие от животных, происходит

1) биосинтез белка;

2) фотосинтез;

3) синтез липидов 

4. Корневые волоски обеспечивают 

1) рост корня в толщину;

2) рост корна в длину;

3) поглощение корнем из почвы воды и минеральных веществ

5. Основным компонентом клеточной стенки растений является 

1) крахмал

2) хитин

3) целлюлоза

6.  Клещ является:
1) возбудителем энцефалита;

2) возбудителем малярии;

3) вредителем культурных растений.

7. К брюхоногим моллюскам относят:

1) большого прудовика

2) беззубку

3) устрицу

8. Простейшие, обитающие в воде, дышат:

1) растворенным в воде кислородом

2) атмосферным кислородом

3) растворенным углекислым газом

9.  Главная роль ДНК в клетке - это:
а)
построение клеточной мембраны;

б)
накопление питательных веществ;

в)
хранение и передача наследственных признаков;

г)
защита клетки.

10. 
Ферменты - это:
а)
белки, замедляющие химические реакции в клетке;

б)
нуклеиновые кислоты, ускоряющие химические реакции вклетке;

в)
углеводы, ускоряющие химические реакции в клетке;

г)
белки, ускоряющие химические реакции в клетке.

          11. Способность клетки реагировать на изменение окружаю​щей среды - это:
а) рост;
б)
размножение;

в)
раздражимость;

г)
развитие.

12. Знать особенности строения и жизнедеятельности орга​низма человека нужно для:
а)
охраны окружающей среды;

б)
более крепкого сна;

в)
охраны здоровья;

г)
борьбы с паразитами.

13.
Сходство человека с другими млекопитающими состоит в:
а)
их образе жизни;

б)
особенностях строения;

в)
их роли в окружающей среде;

г)
наличии трудовой деятельности.

14. К пралюдям относят:
а) кроманьонца;

б) австралопитека;

в)
питекантропа;

г)
неандертальца.

Часть 2

Часть 2 содержит 1 задание с выбором нескольких верных ответов из четырех. 

1. Для насекомых характерны следующие признаки:

                      1) 4 пары ног;

                      2) 3 пары ног;


 3) головогрудь и брюшко;

                      4) голова, грудь и брюшко. 
Часть 3

Часть 3 содержит 1 задание со свободным ответом. 

С5. Какие черты делают эвглену зеленую похожей на животное и на растение?

